

PROTOKOLL

4/2023

Styremøte onsdag 7. juni 2023 kl. 1230. Postens distribusjonssenter Kristiansund.

Tilstede: Jan Dyrлие, Torbjørn Flovikholm, Bjørn Fugelsnes, Aase Hildur Austheim, Petter Gjersvold, Marit Tveekrem Sæter.

Fravær: Kari Kvendset, Inger Lise Knutshaug.

Møteslutt kl. 1430.

Leder ønsket velkommen.

Saksliste:

- 33.23 Protokoll styremøte nr.3/23 31. mars 2023 .
- 34.23 Medlemsmøter
- 35.23 Utvalg
- 36.23 Turer
- 37.23 Avdelingens hjemmeside
- 38.23 Medlemsutviklingen
- 39.23 Lederkonferansen 2023
- 40.23 Eventuelt

Sakslisten godkjent.

33.23 Styreprotokoll 3.2023

Vedtatt: Styreprotokollen vedtatt enstemmig uten bemerkninger.

34.23 Medlemsmøter.

Til etterretning: Etter flere henvendelser til Statsforvalteren i M&R i forbindelse med en orientering derifra om fremtidsfukkmakt er den lovede tilbakeoppfølgingen fra Statsforvalteren fremdeles manglende. Andre foredragsholdere forsøkes kontaktet.

35.23 Utvalg.

Jan Dyrлие er medlem av 17. mai komiteen i Kristiansund kommune.

Vedtatt: Jan Dyrлие har vært avd. representant i Kristiansund kommunes eldreråd denne valgperioden. Styret innstiller ovenfor Kristiansund kommune enstemmig Dyrлие til en ny periode.

36.23 Turer.

Flere turer ble diskutert. Aure Reiseservice ble kontaktet og som skal sende et tilbud om tur til Åndalsnes i uke 34.

37.23 Avdelingens hjemmeside.

Til orientering: Hjemmesiden er overtatt av Torbjørn Flovikholm. Den er blitt meget oversiktlig og innholdsrik. Den må gjøres bedre kjent blant medlemmene.

38.23 **Medlemsutviklingen:**

Til orientering: Etter sammenslåingen mellom Nordmøre og Romsdal avd. økte medlemstallet til 174. Etter en del utmeldinger og dødsfall er medlemstallet nå 156. Av disse har 145 betalt kontingent for 2023.

39.23 **Lederkonferansen 2023.**

Til orientering: Jan Dyrлие deltok på lederkonferansen 2023 som ble arrangert på Gardermoen 18.-19.april. På programmet var det mye orienteringer og informasjon. Det ble også spurt om eldre er en belastning, kanskje i kroner og ører, men ellers de eldre en resurs. Protokoll fra Lederkonferansen ligger på Postpensjonistenes-hjemmeside.

40.23 **Eventuelt:**

Til orientering: Marit Tveikrem Sæter har kontaktet Romsdalmuseet angående leie av møtelokale. Der er det mulig å få leid et rom til 25 stk. til en pris av 1250 kr. Dette er halv pris av det som tilbydes lag og foreninger.

Spørsmålet blir: Skal vi ha felles medlemsmøter eller samme det samme møtet 2 ganger; både på Nordmøre og i Romsdal?